
Drámázunk… 
 

Szerda a kedvenc napunk, mert első óránk a dráma és színház, Eszti nénivel. Ugyan reggel kissé 

fáradtak vagyunk, de a kezdést követően hamar jó kedvre derülünk. Az órák vidám 

hangulatban telnek, játékot játékok követnek, melyek izgalmas és feledhetetlen pillanatokat 

teremtenek az osztályban. Számos képességünk ügyesedik általuk.  

Év elején a figyelemkoncentrációs és együttműködést fejlesztő játékokkal ismerkedtünk, majd 

a bizalomjátékok és a kreativitást, majd pedig a memóriát fejlesztő feladatok következtek. 

Miután sokféle játékot kipróbáltunk, önálló játékvezetésre is vállalkoztunk, illetve 

megterveztünk egy drámaórát. 

2.félévben ezekhez tapasztalatainkhoz kapcsolódnak a rögtönzéses feladatok vagy más szóval 

improvizációk és a szerepjátékok. Az életben előforduló és képzeletbeli szituációk 

elevenednek meg a tanteremben. Első feladatunk, hogy egyeztetjük a helyszínt, időpontot, a 

szereplőket és a köztük lévő viszonyt, azaz a helyzetet. 

                       

Vannak tanulók és csoportok az osztályunkban, akik nagyon sikeresek, de előfordul, hogy 

néhány szituációban vagy szerepben páran bátortalanok vagyunk. Véleményünk szerint 

egyénileg nehezebb, csoportban pedig könnyebb játszani. Tanárunk bátorságra és arra biztat, 

hogy engedjük el a fantáziánkat, hiszen a drámában nincs egyetlen jó megoldás, szabad 

tévedni is. 

Sokféle helyzetet kipróbálhatunk a játékok során, önmagunkat „adhatjuk, gondolatainkat 

szavakkal, mozgással fejezhetjük ki. Az improvizáció alapját többnyire a tanárnő jelöli meg, de 

a játék nagyobb része a saját vagy a csoport ötleteire épül. 



 Nem könnyű, de ugyanakkor érdekes játéknak tartjuk a Stop! címűt, amikor szinte 3 

percenként változik annak helyszíne, időpontja, valamint a szereplők személye is. 

                            

A rögtönzések nagy előnye, hogy növelik az önbizalmunkat és a szerepjátékos készségünket. 

Úgy gondoljuk, hogy életre szóló tapasztalattal gazdagodunk, hiszen bármilyen helyzetben 

segítenek helyt állni. 

Köszönjük a tanárnő munkáját, a vidám pillanatokat és a társak együttműködését. 
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